

Слушаем и поём в кругу семьи



Самое духовное и тонкое искусство, способное зажечь в душе каждого ребёнка потребность в красоте и добре, стремление к познанию и творчеству - это **музыка**.

Каждый человек идёт к музыке своим путём. Помогите своим детям полюбить музыку, и в ваш дом войдёт верный друг, который сделает жизнь яркой и интересной.

О положительном влиянии музыки на человека проведено множество исследований, представлено большое количество доказательств, написано бесчисленное количество статей.

Многие родители желают, чтобы их ребенок стал чуточку умнее, а главное счастливее и удачливее. Тем не менее, не все еще знают о том, что занятия музыкой повышают интеллектуальные способности детей в среднем до 40%!

Музыку любят все, от мала до велика. Но, даже те папы и мамы, которым хорошо известна польза от уроков музыки, стараются избегать темы о музыкальном образовании, считая своего ребенка немusикальным, и тщательно ищут в нем другие способности, стараясь загрузить иными видами активности.

Отсутствие элементарных и необходимых знаний о музыкальном образовании у родителей, в корне тормозит интеллектуальное развитие их собственных детей. Но папам и мамам совсем не обязательно учить музыкальную грамоту и приобретать различные исполнительские навыки и приемы, чтобы их дети стали слушателями и исполнителями. Не волнуйтесь, для успешного обучения вашего ребенка в этом нет никакой необходимости. Речь идет совершенно о другом.

В основе любого образования, лежит, в первую очередь, интерес. Интерес – вот главное ключевое слово, о котором в ежедневной рутине так часто забывают родители. Чтобы в самом начале у ребенка появился интерес к музыке, не требуется большого труда – хорошая музыка в хорошем исполнении сама делает свое дело, а вот чтобы сохранить и поддерживать его долгие годы, требуются целенаправленность, терпение.

Для развития интереса к музыке необходимы определенные условия дома. Например, Вы можете создать музыкальный уголок, где ребёнок мог бы послушать музыку, поиграть в музыкально-дидактические игры, поиграть на детских музыкальных инструментах и придумать свои игры с музыкой или музыкальным сопровождением.

Музыкальный уголок лучше расположить на отдельной полке или столе, чтобы у ребёнка был подход к нему. Какие именно инструменты должны быть в уголке? Металлофон, триола, детская флейта, можно приобрести детское пианино, которое дети просто обожают. Они имитируют своими маленькими пальчиками виртуозную игру, подражая музыкальному руководителю. Хорошо иметь дома и деревянные ложки, т.к. простейшими навыками игре на ложках дети овладевают уже в младшей группе.

Мы всегда с удовольствием готовы дать консультацию Вам, уважаемые родители, как правильно играть на тех или иных музыкально-шумовых инструментах.

Очень хорошо, если Вы приобретёте диски из комплекта по слушанию в детском саду, например, «детский альбом» П.И.Чайковского, «Петя и волк» Д.Б. Кабалевского, «В пещере горного короля» Э.Грига, музыкальные сказки с песнями «Золотой ключик», «Бременские музыканты». Можно приобрести портреты композиторов, познакомить ребенка с их музыкой и расширить свой кругозор.

Рекомендуем почитать литературу о музыке: энциклопедия «Мир музыки», «Там, где музыка живет» Аркадия Кленова, «Про трех китов и про многое другое» Дмитрия Кабалевского, «Музыкальная азбука для детей и взрослых» Марины и Сергея Еремеевых.

В душе каждого ребёнка есть искорка любви к прекрасному. От Вас, дорогие родители, во многом зависит, разгорится она ярким пламенем, освещая и согревая жизнь растущего человека, или погаснет. Путь развития музыкальности каждого человека не одинаков. Поэтому, не стоит огорчаться, если у вашего малыша нет настроения что-нибудь спеть или станцевать, или его исполнение далеко от совершенства.

Не расстраивайтесь! Количество обязательно перейдет в качество. Для этого потребуется время и терпение. Ни в коем случае не приклеивайте вашему ребёнку ярлык «немузыкален» - постарайтесь сделать всё для того, чтобы эту музыкальность у него развить.

Чем активнее общение Вашего ребёнка с музыкой, тем радостнее и желаннее новые встречи с ней, тем более музыкальным он становится.

Устраивайте дома музыкальные праздники, импровизированные концерты. Играйте вместе с Вашим маленьким музыкантом!

С уважением, музыкальный руководитель
Смирнова Екатерина Юрьевна

